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SE.BRM.0002.5.2026 

 

Protokół nr 25  

 

XXV Sesja Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyła się 27 maja 2026 roku w sali strażnicy 

OSP Kórnik, Kórnik, ul. 20 Października 93. Obrady rozpoczęto o godzinie 12:00,  

a zakończono o godzinie 15:35 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 16 radnych. 

 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W obradach wzięli także udział: burmistrz Przemysław Pacholski, wiceburmistrzowie 

Bronisław Dominiak i Sebastian Wlazły, skarbnik Katarzyna Szamałek, sekretarz Iwona 

Pawłowicz-Napieralska, radca prawny Przemysław Barczyński, kierownicy i zastępcy 

kierowników wydziałów Urzędu MiG Kórnik, sołtysi. 

 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska otworzyła XXV Absolutoryjną Sesję Rady 

Miasta i Gminy Kórnik. Powitała uczestniczących w obradach. Przewodnicząca złożyła 

zebranym życzenia z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego, podziękowała  

za współpracę. Następnie przypomniała procedurę głosowania. Poinformowała także,  

że posiedzenie jest nagrywane i transmitowane w Internecie (zasady przetwarzania 

danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku z prowadzeniem transmisji 

i rejestracji nagrań Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik, będąca załącznikiem  

do protokołu). Na podstawie listy obecności Przewodnicząca RMiG Kórnik stwierdziła,  

że w obradach uczestniczy 14 radnych. Radni Wojciech Fieduk i Magdalena Pawlaczyk 

spóźnili się na posiedzenie. Rada Miasta i Gminy Kórnik miała kworum i mogła 

podejmować prawomocne decyzje. Przewodnicząca rady zwróciła uwagę, że ogłoszony 

wcześniej porządek obrad XXV Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik składa się z dwóch 

części: roboczej i absolutoryjnej. Zapytała, czy zebrani mają uwagi do propozycji.  

Nie zgłoszono. 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wybór sekretarza obrad. 

3. I część ROBOCZA. Przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

4. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej, w tym: 

 a) z wykonania przetargów, 

 b) z pozyskiwania środków pozabudżetowych, 

 c) z działalności Straży Miejskiej w Kórniku, 

 d) z prac Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego. 
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6. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących 

sprawach: 

 a) wystąpienia do Zarządu Województwa Wielkopolskiego o nadanie Bibliotece 

Kórnickiej Polskiej Akademii Nauk odznaki honorowej „Za zasługi  

dla województwa wielkopolskiego”, 

 b) wystąpienia do Zarządu Województwa Wielkopolskiego o nadanie Zakładowi 

Doświadczalnemu w Kórniku „Szkółki Kórnickie” Polskiej Akademii Nauk odznaki 

honorowej „Za zasługi dla województwa wielkopolskiego”, 

 c) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

 d) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu, 

 e) ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Miasto i Gminę Kórnik oraz określenia granic obwodów publicznych szkół 

podstawowych mających siedzibę na obszarze Miasta i Gminy Kórnik, 

 f) wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej 

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik, 

 g) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie 

kolejnej umowy użyczenia pomieszczenia w budynku Domu Integracji 

Międzypokoleniowej, 

 h) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie 

umowy dzierżawy nieruchomości położonych w miejscowości Prusinowo na okres 

dłuższy niż 3 lata, 

 i) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla oczyszczalni 

ścieków w Borówcu, gmina Kórnik, 

 j) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Bnin w rejonie ulic: Ładnej, 

Kanałowej, Krauthofera i Śremskiej, gmina Kórnik. 

8. Interpelacje. 

9. Zapytania. 

10. Wnioski radnych. 

11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 



 

4 
 

12. II część ABSOLUTORYJNA. Przedstawienie przez Burmistrza Miasta i Gminy 

Kórnik Raportu o stanie gminy Kórnik. 

13. Debata: 

 a) głos zabierają radni, 

 b) głos zabierają mieszkańcy. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta  

i Gminy Kórnik wotum zaufania. 

15. Przedstawienie przez Burmistrza sprawozdania z wykonania budżetu Miasta  

i Gminy Kórnik za 2025 rok wraz z informacją o stanie mienia. 

 a) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu  

na temat sprawozdania. 

16. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej RMiG Kórnik z prac kontrolnych  

nad wykonaniem budżetu za 2025 rok. 

 a) odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Miasta i Gminy Kórnik za 2025 rok, 

 b) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu  

na temat wniosku Komisji Rewizyjnej. 

17. Dyskusja nt. wykonania budżetu. 

18. Podjęcie uchwał w bloku absolutoryjnym w sprawach: 

 a) zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem  

z wykonania budżetu za 2025 r., 

 b) udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Kórnik absolutorium z tytułu 

wykonania budżetu za 2025 rok. 

19. Wolne głosy i wnioski. Informacje. 

20. Zakończenie sesji. 

 

2. Wybór sekretarza obrad: 

Na sekretarza obrad wybrano radną Dorotę Łuczak. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru sekretarza obrad. 

Wyniki głosowania   
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ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Danuta Paluszkiewicz, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dorota Łuczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk, 

Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

 

3. I część ROBOCZA. Przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik: 

Projekt protokołu jest załącznikiem.  

Nie wniesiono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXIV Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania   

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 
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Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Magdalena Pawlaczyk, 

Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

 

4. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym: 

Sprawozdanie jest załącznikiem.  

Nie zadano pytań. 

 

5. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej: 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przedstawił najważniejsze punkty sprawozdania, które 

jest załącznikiem do protokołu. 

 

Do obradujących dołączył radny Wojciech Fieduk. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 15 radnych. 

 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała o jakich rozwiązaniach 

komunikacyjnych rozmawiano z firmą (p. 7). Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wyjaśnił,  

że rozmawiano nt. możliwości zmiany tras autobusów tak, by pracownicy mogli dojeżdżać 

do zakładu komunikacją publiczną. 

Przewodnicząca poprosiła także o rozwinięcie informacji z punktu 11. – rozmowy  

w sprawie szybkiej kolei. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak przypomniał, że większość 

postulatów i uwag Gminy Kórnik została w projekcie uwzględniona. Największym 

problemem jest przejazd kolejowy w rejonie ul. Drukarskiej w Koninku. Gminie zależy  

na utrzymaniu co najmniej jednego przejazdu. Firma projektująca ma odmienne zdanie. 

Podczas spotkania zaproponowano przedstawienie koncepcji umieszczenia przejazdu  

w innym miejscu niż obecne. 

Radny Maciej Brylewski nawiązując do ww. punktu, zapytał o dworzec w Gądkach. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że nie ma kolejnych uwag do koncepcji węzła 

komunikacyjnego Gądki. Powtórzył, że spór dotyczy budowy kolejnego obiektu nad torami 

– umożliwiającego przejazd w rejonie ul. Drukarskiej w Koninku. Wiceburmistrz wyraził 

nadzieję, że w ciągu 2, 3 miesięcy Gmina Kórnik wystąpi o pozwolenie na budowę dworca 
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w Gądkach. Radny zapytał, czy alternatywny dojazd do dworca przez las został ujęty  

w koncepcji. Wiceburmistrz potwierdził. Radny zapytał o terminy prac. Wiceburmistrz 

zaznaczył, że może się jedynie wypowiedzieć nt. budowy dworca w Gądkach – 

pozyskanie pozwolenia na budowę do końca bieżącego roku. Nie ma wiedzy nt. terminów 

związanych z CPK.  

Radny zapytał także o budowę ul. Fabrycznej przez podmioty prywatne (p.12.). 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że działania dwóch firm są niezależne,  

ale dotyczą tego samego terenu.  

Radny Maciej Brylewski zapytał o opracowywanie ekspertyz w ramach współpracy  

z Politechniką Poznańską (p.15.). Burmistrz Przemysław Pacholski przedstawił szczegóły 

podjętej współpracy. W ramach zadania studenci będą przygotowywać projekty 

koncepcyjne.  Pozwoli to na wybór pomiędzy kilkoma wizjami.  

Radna Marta Kowalczyk, nawiązując do punktu 11. zapytała, czy do momentu podjęcia 

decyzji nt. przejazdu remont ul. Drukarskiej w Koninku zostanie wstrzymany. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że tak. Zaznaczył jednak, że temat 

zostanie rozstrzygnięty w ciągu kilku najbliższych miesięcy. Projektant zostanie wyłoniony 

po zakończeniu uzgodnień z CPK. 

Radna Marta Kowalczyk za pytała ile ofert zostało złożonych  na opracowanie koncepcji 

kanalizacji sanitarnej gminy (p.14.). Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział,  

że dwie. Wykonawca został wybrany. Trwa przygotowanie umowy. 

Radna Danuta Paluszkiewicz zapytała, czy pomysły zawarte w książce można 

zrealizować (p.6.). Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyraził nadzieję, że tak. 

Radna zapytała o lokalizację przejętej nieruchomości w Kórniku (p.9.). Wiceburmistrz 

odpowiedział, że sprawa dotyczy działki na wysokości Zamku Kórnickiego – stanowiącej 

zejście do jeziora.  

Odnosząc się do informacji z p. 15. radna zaapelowała o podjęcie prac nad Systemem 

Informacji Miejskiej.  

Radny Piotr Szczepaniak, nawiązując do informacji z p.11. zapytał, czy projektanci mają 

świadomość, że wstrzymali przez lata budowę kanalizacji sanitarnej w Dachowie  

i Robakowie. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że tak. Zaznaczył jednak, 
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że CPK ma status nadrzędnej inwestycji. Wyraził nadzieję, że od 2027 roku rozpocznie 

się proces uzgodnień w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej.  

Radna Helena Świdurska zapytała, czy podczas spotkania z przedstawicielami spółki 

Aquanet (p.14.) rozmawiano nt. modernizacji przepompowni. 

 

Do obradujących dołączyła radna Magdalena Pawlaczyk. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 16 radnych. 

 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że podczas spotkań omawiana jest bieżąca 

realizacja inwestycji. Nie rozmawiano nt. modernizacji przepompowni. 

 

5a) Sprawozdanie z wykonania przetargów: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, przeczytała sekretarz Iwona 

Pawłowicz-Napieralska.  

Radny Maciej Brylewski, nawiązując do przetargu na budowę studni głębinowej  

w Robakowie (p.9), poruszył temat nawodnienia boiska w Konarskiem. Zastępca 

kierownika Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UMiG Kórnik Katarzyna 

Zimoch wyjaśniła, że ze względu na warunki hydro-geologiczne, a w konsekwencji 

znaczne koszty, w Konarskiem nie ma możliwości budowy studni o takiej samej 

wydajności jak przy innych boiskach. Burmistrz Przemysław Pacholski zwrócił także 

uwagę na różną intensywność i sposób korzystania z boisk.  

Radny Jerzy Walczyk zapytał kiedy zostanie ogłoszony przetarg dotyczący ulic Kalinowej, 

Akacjowej i Zielnej w Kamionkach. Kierownik Wydziału Inwestycji UMiG Kórnik Joanna 

Grzybowska odpowiedziała, że dla zadań przygotowywana jest dokumentacja 

przetargowa. Przypomniała, że najpierw realizowane są inwestycje, dla których 

pozyskano dofinansowanie. Dodała, że obecnie priorytetem jest weryfikacja ofert  

na budowę kanalizacji sanitarnej w Czmoniu.  

 

5b) Sprawozdanie z pozyskiwania środków pozabudżetowych: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 
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Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska pogratulowała pozyskania dofinansowania  

na projekt partnerski prowadzony z Gminą Komorniki. 

 

5c) Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Kórniku: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Nie zadano pytań. 

 

5d) Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Nie zadano pytań. 

 

6. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym: 

Sprawozdania są załącznikami. 

Nie zadano pytań. 

 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

Projekty uchwał i uchwały są załącznikami do protokołu. 

 

7a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wystąpienia do Zarządu Województwa 

Wielkopolskiego o nadanie Bibliotece Kórnickiej Polskiej Akademii Nauk odznaki 

honorowej „Za zasługi dla województwa wielkopolskiego”: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

wystąpienia do Zarządu Województwa Wielkopolskiego o nadanie Bibliotece Kórnickiej 

Polskiej Akademii Nauk odznaki honorowej „Za zasługi dla województwa 

wielkopolskiego”. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/371/2026 

 

7b) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wystąpienia do Zarządu Województwa 

Wielkopolskiego o nadanie Zakładowi Doświadczalnemu w Kórniku „Szkółki Kórnickie” 

Polskiej Akademii Nauk odznaki honorowej „Za zasługi dla województwa 

wielkopolskiego”: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

wystąpienia do Zarządu Województwa Wielkopolskiego o nadanie Zakładowi 

Doświadczalnemu w Kórniku „Szkółki Kórnickie” Polskiej Akademii Nauk odznaki 

honorowej „Za zasługi dla województwa wielkopolskiego”. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/372/2026 

 

7c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Kórnik na 2026 rok: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek omówiła autopoprawkę. 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok z autopoprawką. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
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Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/373/2026 

 

7d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Poznańskiemu: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 
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Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/374/2026 

 

7e) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Miasto i Gminę Kórnik oraz określenia granic 

obwodów publicznych szkół podstawowych mających siedzibę na obszarze Miasta  

i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Miasto  

i Gminę Kórnik oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych 

mających siedzibę na obszarze Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/375/2026 

 

7f) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze 

darowizny nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik: 
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Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej  

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/376/2026 

 

7g) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i zawarcie kolejnej umowy użyczenia pomieszczenia  

w budynku Domu Integracji Międzypokoleniowej: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie kolejnej umowy 

użyczenia pomieszczenia w budynku Domu Integracji Międzypokoleniowej. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/377/2026 

 

7h) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości położonych  

w miejscowości Prusinowo na okres dłuższy niż 3 lata: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy nieruchomości położonych w miejscowości Prusinowo na okres dłuższy  

niż 3 lata. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/378/2026 

 

7i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla oczyszczalni ścieków w Borówcu, gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla oczyszczalni ścieków  

w Borówcu, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/379/2026 

 

7j) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Bnin w rejonie 

ulic: Ładnej, Kanałowej, Krauthofera i Śremskiej, gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 
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Głosowano w sprawie: 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla części obrębu geodezyjnego Bnin w rejonie ulic: Ładnej, Kanałowej, Krauthofera  

i Śremskiej, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/380/2026 

 

8. Interpelacje: 

Załącznikami do protokołu są interpelacje złożone przez radnych: 

- Sebastiana Stein w sprawach: pętli autobusowej w rejonie ulic Klonowej i Platanowej  

w Kamionkach oraz  drogi rowerowej wzdłuż drogi powiatowej tzw. wojskowej; 

- Helenę Świdurską i Dorotę Łuczak w sprawie przepompowni ścieków; 

- Annę Marię Andrzejewską w sprawie modernizacji ul. Borowikowej w Borówcu. 

 

9. Zapytania: 

Załącznikiem do protokołu jest zapytanie złożone przez radne Helenę Świdurską i Dorotę 

Łuczak w sprawie działki przejętej pod budowę przystani kajakowej w Kamionkach. 
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Radny Jerzy Walczyk złożył życzenia z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego. Następnie 

zwrócił uwagę na konieczność przeglądu i naprawy progów zwalniających. Zastępca 

kierownika Katarzyna Zimoch powiedziała, że progi będą wymieniane. Radny Jarosław 

Janowski zapytał, czy mieszkańcy mają zgłaszać miejsca, w których konieczna  

jest naprawa. Kierownik odpowiedziała, że tak. Dodała, że pracownicy urzędu podczas 

wizji w terenie zwracają uwagę na stan infrastruktury. 

Radna Marta Kowalczyk zapytała kiedy zakończy się rozbudowa strażnicy OSP 

Szczytniki. Kierownik Joanna Grzybowska odpowiedziała, że w połowie sierpnia br. 

Przedstawiła zakres prac, które pozostały do wykonania. 

Radna zapytała także o nazewnictwo rond powstałych w ramach budowy drogi wojskowej. 

Burmistrz Przemysław Pacholski wskazał, że są to kompetencje Powiatu Poznańskiego. 

Nadanie nazw nie może nastąpić przed oddaniem drogi do użytku. 

Radny Piotr Szczepaniak podziękował za naprawę lampy drogowej w Robakowie. 

Następnie wyraził nadzieję, że po wyeliminowaniu kolizji z okablowaniem nie będzie  

już przeszkód w budowie ul. Szkolnej w Robakowie.  

Radny Adam Lewandowski zapytał o prace związane z ul. Pohla w Kórniku. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że w projekcie należy doprecyzować sposób 

odwodnienia. Następnym etapem będzie przygotowanie dokumentacji projektowej. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała o etap prac nad ul. Poziomkową  

w Borówcu. Kierownik Joanna Grzybowska wyjaśniła, że z uwagi na status drogi 

publicznej wymagana jest budowa zatoki, co z kolei wymaga wykupienia gruntu. Zostaną 

podjęte rozmowy z mieszkańcami. 

 

10. Wnioski radnych: 

Radny Wojciech Fieduk zwrócił uwagę na bałagan w parku kieszonkowym  

przy Promenadzie nad Jeziorem Kórnickim. 

 

11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. 
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12. II część ABSOLUTORYJNA. Przedstawienie przez Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik 

Raportu o stanie gminy Kórnik: 

Burmistrz Przemysław Pacholski przedstawił Raport o stanie gminy Kórnik. 

Prezentacja i raport są załącznikami do protokołu. 

 

13a) Debata - głos zabierają radni: 

Radna Danuta Paluszkiewicz zwróciła uwagę na dynamiczny rozwój Gminy Kórnik  

w stosunku do Miasta Poznań. Radny Maciej Brylewski, odnosząc się do Dnia Samorządu 

Terytorialnego podkreślił, że samorządność stworzyła nowoczesną Polskę. Podziękował 

wszystkim za pracę. Radny oświadczył że pozytywnie ocenia budżet Miasta i Gminy 

Kórnik. Zaznaczył, że 1/3 budżetu stanowią zadania związane z oświatą. Powiedział,  

że inwestycja w dzieci to kluczowy warunek rozwoju państwa. Radny Maciej Brylewski 

bardzo dobrze ocenił działania gminy i ofertę dla dzieci w wieku przedszkolnym. 

Następnie zwrócił uwagę, że większość szkół działa w systemie półtorej lub dwóch zmian, 

co nie jest korzystne dla dzieci. Zauważył, że konieczna jest szybka realizacja SP nr 3  

w Kórniku-Bninie. Radny zgodził się ze stanowiskiem burmistrza dotyczącym trudności 

przygotowania i prowadzenia inwestycji. Przypomniał uwagę Komisji Rewizyjnej RMiG 

Kórnik o konieczności publicznego udostępniania tzw. Karty realizacji inwestycji. Uznał, 

że rozwiązanie ułatwi urzędnikom wydziału inwestycji pracę, ponieważ wiele informacji 

będzie ogólnodostępnych. Na zakończenie swojej wypowiedzi radny zwrócił uwagę  

na dwie znaczące inwestycje: kanalizację sanitarną w Skrzynkach i likwidację nawierzchni 

z płyt betonowych w Skrzynkach i Borówcu. Radny Maciej Brylewski powiedział także,  

że w prezentacji Raportu o stanie gminy zabrakło, w jego opinii, informacji o klubach  

i stowarzyszeniach. Burmistrz Przemysław Pacholski, odnosząc się do wypowiedzi  

nt. szkół zaznaczył, że nie zadeklaruje, że budowa SP 3 rozwiąże wszystkie 

niedogodności. Zawrócił uwagę, że przy obecnej dynamice rozwoju gminy miejsc  

w szkołach zawsze będzie za mało. Burmistrz zauważył jednak, że w momencie 

zatrzymania migracji w Polsce, więc wzrostu liczby ludności w gminie Kórnik, zmniejszy  

się zapotrzebowanie na miejsca w szkole. Burmistrz powiedział, że za oświatą trzeba 

podążać, a nie wyprzedzać, by uniknąć przeinwestowania. Radny Piotr Szczepaniak 

pogratulował włodarzom gminy dobrego rozwoju. Zapytał ile nowych miejsc pracy 
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powstało w gminie w ostatnich 10 – 15 latach oraz ile miejsc pracy jest obecnie. Burmistrz 

Przemysław Pacholski powiedział, że nie dysponuje danymi, jednak na podstawie 

przyrostu ludności w gminie i danych o braku bezrobocia od 2010 roku oszacował,  

że mogło przybyć 7-8 tys. miejsc pracy. Radna Helena Świdurska porównała zatrudnienie 

w gminach Kórnik, Swarzędz i Tarnowo Podgórne w stosunku do budżetu tych 

samorządów. Zaapelowała o zwiększenie zatrudnienia w Wydziale Inwestycji MiG Kórnik. 

Burmistrz Przemysław Pacholski potwierdził, że zwiększa zatrudnienie w wydziałach,  

w których jest to wskazane. Następnie odniósł się do zadań powiatów i wskazał,  

że obciążenie urzędów jst pracą jest zależne od dynamiki gmin. Radny Adam 

Lewandowski podkreślił, że wszyscy radni, jednocześnie członkowie Komisji Budżetu  

i Finansów RMiG Kórnik, na bieżąco współpracują z burmistrzem w celu realizacji 

budżetu. Radny nawiązał także do wypowiedzi nt. oświaty, podkreślił, że stworzenie 

idealnych warunków nie zawsze jest korzystne dla rozwoju młodych ludzi. Radna Marta 

Kowalczyk zapytała o plany dotyczące SP Kamionki z uwagi na dynamiczny rozwój 

Szczytnik i Koninka. Burmistrz Przemysław Pacholski przypomniał, że decyzja  

o rozbudowie placówki została podjęta przed pandemią. Placówka jest przygotowana  

na przyjęcie 1300 uczniów, obecnie uczęszcza do niej 1050 dzieci. Burmistrz powiedział, 

że nie ma planów dalszej rozbudowy. Rozmowy dotyczą przyszłego zagospodarowania 

obiektu, np. utworzenia szkoły ponadpodstawowej. Radny Jerzy Walczyk podkreślił wagę 

inwestycji – węzeł przesiadkowy w Gądkach. Zaznaczył także, że są widoczne efekty 

decyzji dotyczących budowy ścieżek rowerowych. Zwrócił uwagę na budowę  

i modernizację dróg oraz oświetlenia drogowego. Radny powiedział, że mimo opóźnień 

zauważalne są postępy prac nad budową kanalizacji sanitarnej. W drugiej części 

wypowiedzi radny Jerzy Walczyk zwrócił uwagę na mienie komunalne i obawy dotyczące 

taboru, którym dysponuje komunikacja publiczna. Radny poruszył także temat 

przygotowania spółki Wodkom do odbioru odpadów komunalnych. Przypomniał,  

że w 2020 roku prezes deklarował wypełnienie warunków do przyjęcia zamówienia  

in house w ciągu dwóch lat. Radny zauważył, że w systemie obsługi komunalnej nastąpił 

znaczny progres. Dodał, że w przypadku dużego wzrostu kosztów gmina powinna  

być przygotowana do zaangażowania swojej spółki. Przewodnicząca Anna Maria 

Andrzejewska podziękowała za prowadzenie transparentnej polityki. Budżet gminy 
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oceniła jako ambitny. Podkreśliła, że w większości został zrealizowany, a opóźnienia  

nie są zależne od działań gminy. 

 

13 b) Debata - głos zabierają mieszkańcy: 

Przewodnicząca Rady MiG Kórnik przypomniała ustawowe zasady uczestniczenia 

mieszkańców w debacie (dokumenty są załącznikami do protokołu). Poinformowała,  

że w bieżącym roku nie wpłynęły zgłoszenia. 

Przewodnicząca zakończyła debatę. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy 

Kórnik wotum zaufania: 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Przewodnicząca rady podkreśliła, że uchwała zostanie przyjęta w przypadku poparcia 

bezwzględną liczbą głosów. Przypomniała zasady liczenia głosów. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Kórnik wotum zaufania. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/381/2026 
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15. Przedstawienie przez Burmistrza sprawozdania z wykonania budżetu Miasta i Gminy 

Kórnik za 2025 rok wraz z informacją o stanie mienia: 

Odnosząc się do wypowiedzi radnego Macieja Brylewskiego burmistrz Przemysław 

Pacholski  zgodził się, że stowarzyszenia znacząco angażują się w życie społeczności 

lokalnej, a ich działalność pozwala m.in. ograniczyć wśród dzieci i młodzieży korzystanie 

z  urządzeń multimedialnych.  

Burmistrz MiG Kórnik przedstawił i omówił prezentację nt. sprawozdania finansowego 

oraz wykonania budżetu Miasta i Gminy Kórnik w 2025 roku. 

Prezentacja i sprawozdania stanowią załączniki do protokołu. 

 

15a) Zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu na temat 

sprawozdania: 

Radni zapoznali się z Uchwałą Składu Orzekającego RIO w Poznaniu  

z 15 kwietnia 2025 roku, będącą załącznikiem do protokołu. Skarbnik Katarzyna 

Szamałek omówiła zapisy dokumentu. 

 

16a,b) Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej RMiG Kórnik z prac kontrolnych  

nad wykonaniem budżetu za 2025 rok 

 - odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta 

i Gminy Kórnik za 2025 rok, 

 - zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu na temat 

wniosku Komisji Rewizyjnej: 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Jerzy Walczyk przedstawił wniosek. Dokument  

jest złącznikiem do protokołu. Radny podziękował pracownikom UMiG Kórnik  

i kontrolowanych jednostek za współpracę. Następnie przewodniczący zreferował  

Uchwałę Składu Orzekającego RIO w Poznaniu z 4 maja 2025 roku. Dokument także  

jest załącznikiem do protokołu. 

 

17. Dyskusja nt. wykonania budżetu: 

Nie wpłynęły zgłoszenia do dyskusji. 
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18. Podjęcie uchwał w bloku absolutoryjnym: 

Projekty są załącznikami do protokołu. 

 

18a) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego  

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2025 r.: 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

za 2025 r. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/382/2026 

 

18b) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Kórnik 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2025 rok: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zwróciła uwagę, że nie podjęcie dyskusji  

nt. wykonania budżetu oznacza akceptację radnych dla działań burmistrza. Podkreśliła, 

że podstawą realizacji budżetu gminy są przede wszystkim zasady celowości  

i gospodarności.  
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Głosowano w sprawie: 

udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Kórnik absolutorium z tytułu wykonania budżetu 

za 2025 rok. 

Wyniki głosowania   

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam 

Zydroń 

Uchwała nr XXV/383/2026 

 

Burmistrz Przemysław Pacholski podziękował radnym za uznanie pracy  

jego i kierowanego przez niego zespołu. Podziękowania skierował także do pracowników 

UMiG Kórnik, jednostek gminnych i spółek. Następnie złożył życzenia z okazji Dnia 

Samorządu Terytorialnego. 

 

19. Wolne głosy i wnioski. Informacje: 

Burmistrz Przemysław Pacholski zaprosił na wydarzenia: Festyn z okazji Dnia Dziecka 

(30.05.2026), obchody Dnia Strażaka (31.05.2026), Kórnickie Spotkania z Białą Damą 

(13-14.06.2026). 

Radna Danuta Paluszkiewicz poinformowała, że z uwagi na wyjazd do WCR Jarocin 

posiedzenie K.EKiPS odbędzie się 16.06.2026 o godzinie 8:00. 
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Radna, odnosząc się do treści interpelacji zaapelowała, by radni, zamiast przekazywać 

pytania mieszkańców wskazywali im możliwość skorzystania z przepisów o informacji 

publicznej. 

Radny Maciej Brylewski przedstawił informację o powiatowych wyróżnieniach 

sportowych. 

Radny Michał Buchwald poinformował o decyzji ZDW o zmianie oprogramowania 

sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu drogi wojewódzkiej w Czołowie. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska powiedziała, że wszyscy radni złożyli 

oświadczenia majątkowe za 2025 rok. Dwoje radnych złożyło dokumenty po terminie, 

jednak przekroczenie terminu nie było na tyle duże, bo wszcząć procedurę wygaszenia 

mandatu.  

Przewodnicząca zaprosiła do wspólnego sadzenia Drzew Dziedzictwa przez rady: 

seniorów, młodzieżową oraz miasta i gminy, które odbędzie się 30.05.2026. Przypomniała 

o otwarciu myjni autobusowej w KPA Kombus, które miało nastąpić po zakończeniu 

bieżącej sesji. 

 

20. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska 

zakończyła XXV Absolutoryjną Sesję Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

 
 

 

 

  Przewodnicząca 

    Rady Miasta i Gminy Kórnik 

     /-/ Anna Maria Andrzejewska 

Protokołowała Helena Cyranik 

 


